



Kedves Tanulók! Tisztelt Szülők!

A Magyar Közlöny 2020. 04. 16. 77. számában megjelent *119/2020. (IV.16.) Kormányrendelet a veszélyhelyzet során az érettségi vizsgák 2020. május-júniusi vizsgaidőszakban történő megszervezéséről* és az Oktatási Hivatal honlapján közzétett részletes tájékoztató (https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2020tavaszi_vizsgaidoszak), valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumának megbízásából Dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár úrnak az intézményvezetőknek küldött levelére való hivatkozással tájékoztatom Önöket az érettségi vizsgákkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, az alábbiak szerint:

Általános szabályok, valamint az egyes vizsgatárgyakra vonatkozó főbb rendelkezések

A veszélyhelyzetre tekintettel, a személyes kontaktusok minimalizálása érdekében alapvetően csak írásbeli érettségi vizsgákra kerül sor május 4. és május 21. között. Szóbeli vizsga azon vizsgatárgyak esetében lehetséges, amelyeknek középszinten csak szóbeli vizsgarésze van. Az írásbeli vizsga alól a szakértői bizottság véleménye alapján felmentéssel rendelkező tanulók szintén szóban vizsgázhatnak.

A vizsgajelentkezések közül törlésre kerültek az alsóbb évfolyamos, nem végzős tanulók által tervezett előrehozott, valamint az érettségi bizonyítvány megszerzése előtti szintemelő vizsgák. Ezeket későbbi időpontban, akár már az idei őszi vizsgaidőszakban lesz mód pótolni, megtarthatóak ugyanakkor azok a szintemelő vizsgák, amelyek a felsőoktatási felvételiben való sikeres részvételhez szükségesek.

A 2020. május-júniusi vizsgaidőszakban, ha a vizsgázó bármilyen okból kifolyólag nem jelenik meg a vizsgán, a javító vagy pótló vizsgára való utalásától el kell tekinteni, vizsgajelentkezése törlésre kerül.

A megváltozott szabályrendszerre való tekintettel a vizsgázók 2020. április 21-ig kezdeményezhették a korábban már elfogadott vizsgajelentkezésének törlését vagy megváltoztatását. A törléssel vagy módosítással összefüggésben a vizsgadíj visszatérítésére, adott esetben pótlólagos befizetésére vonatkozóan az Oktatási Hivatal 2020. május 4-ig részletes tájékoztatót tesz közzé a honlapján (www.oktatas.hu).

Az egyes vizsgatárgyak időpontjait, az írásbeli vizsgadolgozatok megtekintésének időpontjait a *119/2020. (IV.16.) Kormányrendelet a veszélyhelyzet során az érettségi vizsgák 2020. május-júniusi vizsgaidőszakban történő megszervezéséről* dokumentum tartalmazza (lásd fentebb). A vizsgadolgozatok megtekintésének részletes módjáról iskolánk legkésőbb 2020. május 4-ig tájékoztatást ad a vizsgázóknak.



ZENEAKADÉMIA
BARTÓK KONZERVÁTORIUM

A vizsgák értékelése

Az érettségi vizsgák eredményét a megszervezett vizsgarészekben nyújtott teljesítmény alapján, százalékos formában kell megállapítani. A rendkívüli szabályozás alapján tett sikeres érettségi vizsga teljes értékű, sikeres érettségi vizsgának minősül.

Ha valaki emelt szinten, élő idegen nyelvből, az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló 100/1997. Kormányrendeletben rögzített eredménnyel teljesíti az írásbeli érettségi vizsgát, a vizsgaszabályzatban foglalt megfelelő fokú és típusú nyelvvizsga-egyenértékűséget kivételesen a szóbeli vizsgarész teljesítése nélkül is meg kell állapítani.

Fontos változás, hogy nemcsak matematika, hanem valamennyi vizsgatárgy estében, ha a vizsgázó középszintű írásbeli teljesítménye elérte a tizenkettő százalékot, de nem érte el a huszonöt százalékot, abban az esetben lehetősége van az írásbelit követően szóbeli vizsgát is tenni.

A ballagásra vonatkozóan szeretném jelezni, hogy a mostani helyzetben személyes jelenlét mellett nem tarthatók meg a ballagási ünnepek. Ezek pótlására a járványhelyzet elmúltával igény esetén nyitottak vagyunk.

A személyes kontaktus minimalizálására, valamint az egészségügyi és tisztasági szabályozásra vonatkozó részletes tájékoztatót a következő hét folyamán, a vizsgaidőszak megkezdése előtt fogjuk minden érintett számára elküldeni.

Mindenkinek jó egészséget, valamint sikeres és eredményes felkészülést kívánok!

Budapest, 2020. április 22.

